



金台资讯

2023年3月19日17:24 北京 人民网资讯精选官方账号

3月17日至18日，“大中小学思政课一体化课堂教学展示活动暨一体化建设联盟会议”在台州市与对口援疆城市——新疆生产建设兵团第一师阿拉尔市以线上线下同步进行的方式举行。

会议指出，大中小学思政课一体化建设是一项系统工程，这次会议有助于台州市加强区域内外联盟结对，推进“一中心、两联盟”建设落实落地，携手打造区域大中小学思政课一体化建设的地方创新样板。接下来，台州将进一步完善体制机制，凝聚力量、加强建设、拓宽途径、丰富内容，全力推动台州大中小学思政课一体化建设走深走实、再上新台阶。

会上总结了台州市大中小学思政课一体化建设联盟和研究中心2022年工作情况，并对2023年工作重点作出部署。

在大中小学思政课一体化课堂教学展示环节，来自台州不同院校、不同学段的六位优秀思政课教师分别进行了示范课。

在随后进行的大中小学思政课一体化建设专家主旨报告环节，专家学者分别以《大中小思政课一体化建设的三个视角》《以红色文化为抓手，推进大中小学思政课一体化》等为题作学术报告。

会议还举行了“浙江省台州市—新疆生产建设兵团第一师阿拉尔市大中小学思政课一体化建设东西部联盟”签约仪式、禁毒教育融入台州市大中小学思政课一体化建设启动仪式。(叶宾得)

免责声明

本文来自腾讯新闻客户端创作者，不代表腾讯新闻的观点和立场。